

省人防办领导 调研济源人防项目建设及脱贫攻坚工作

□东方今报·猛犸新闻记者
崔峰 通讯员 雒文静

3月27日,省人防办党组书记、主任贾宏伟一行对济源人防项目建设以及脱贫攻坚工作进行专题调研。济源市副市长李拴根、市政府副秘书长牛友谊、市人防办党组书记、主任王顺正陪同调研。

贾宏伟一行先后来到邵原镇卫凹村、济源市人防教育馆等地,深入了解市人防办分包卫凹村脱贫攻坚工作以及人防教育馆建设情况。

贾宏伟提出,脱贫攻坚是第一政治任务,事关人民福祉,市人防办要帮助村内

做好脱贫产业布局,通过完善相关产业配套设施,积极鼓励群众发展主导产业,努力营造生态宜居、乡风文明的农村发展环境。

要积极引导乡贤能人返乡创业,激发农村内生发展动力。要进一步加大产业扶贫力度,不断推动扶贫产业创新发展,让贫困群众更好地共享发展成果。

在位于市示范性综合实践基地的济源市人防教育馆,目前馆内正在进行装饰装修,教育馆一些基础性装修和部分布展基本结束。

该教育馆主要布展内容

包括人防宣传教育展板、空袭兵器模型、幻影成像系统、4D影院、空袭模拟体验通道、火灾逃生通道等。

贾宏伟表示,人防教育馆功能主要是普及爱国主义教育、国防教育、防空防灾知识技能培训,在建设施工过程中,监理单位、业主要树立质量安全意识,强化责任分工,严格按照施工质量要求推进项目建设。要在确保施工质量前提下,加快项目建设进度,努力打造安全放心工程,切实把教育馆打造成融知识性、趣味性、体验性、互动性于一体综合性教育展馆。

焦作解放区法院建立“三分两速一中心”机制 实现简案快审成效明显

□东方今报·猛犸新闻记者
耿彩霞 通讯员 和贵平

2018年以来,焦作市解放区法院通过建立“三分两速一中心”工作机制,力求用20%的人员审理80%的简易案件,取得成效明显。2018年该院共受理诉讼案件5370件,审结5188件,收结比达100.15%,速裁团队法官个人年结案最高达1386件。

一是采用三级分流,构建多层次诉讼体系。三级分流指案件审理将分流将所有适用小额程序、简易程序

序审理的案件,全部流转至三个速裁团队。二是设置两个速裁团队,实行简案快审模式。2018年以来,两个速裁团队共受理2383件案件,审结2370件,服判息诉率为98.4%,两名员额法官占全院收案的42.97%,结案数分别居全市法官结案数前列。三是设立诉前调解中心,在全区打造多元化矛盾解决机制。2018年以来,该院诉前调解团队共接到分案团队转来的案件4004件,调解成功1687件,办理司法确认案件27件。

太焦铁路电力迁建工作进行中

□东方今报·猛犸新闻记者
杨继盈 通讯员 李晓光

3月21日一大早,在丰收路与经一路交叉口处,焦作供电公司正在组织员工拆除影响太焦铁路建设的220千伏电力线路。

太焦铁路建设预计于2020年建成通车,为了保障工程顺利进行,该公司决定将影响铁路建设的58条高

压线路改造重建,涉及解放区、中站区、博爱县、沁阳市等2区2县。

工程辐射范围广、量大且大部分施工区域在山区,为施工带来诸多不便。为了加快施工进度,该公司高度重视该项工作,组织设计、施工单位深入现场实地勘察,多次召开专题会议,研究、修改迁改方案,主动对接焦作市铁办,对

项目的推进达成一致意见。

此前,已经拆除了3条10千伏线路。3月16日,当调度下达停电的命令后,首条220千伏河清线的拆除工作也随之展开。据现场施工负责人介绍说,为了保障电网安全稳定运行,确保居民用电不受影响,拆除与重建工作同步进行。目前,施工正在进行中。

规避执行行为将受到严厉打击

□东方今报·猛犸新闻记者
耿彩霞 通讯员 蒋若菡

原告于某与被告王某机动车道路交通事故人身损害赔偿纠纷一案经山阳区人民法院作出判决,判令被告王某赔偿原告于某经济损失19.91万元。

法院在执行中查明,王某事故前后一直在某有限公司精修车间工作,有固定收

入。被执行人王某为隐藏财产,使用其兄弟王某某的名字在中国银行办理银行卡,领取其每月工资及奖金共计10000余元,隐匿不报,致使法院的生效判决无法执行。

另经查明,判决生效后王某将其中6000元用于个人或家庭消费。法院决定对王某予以司法拘留15日、罚款

10000元,但王某仍拒不履行赔偿义务。鉴于上述情节,山阳区人民法院将其涉嫌拒不执行判决罪线索移交公安机关,王某被刑事拘留。次日,王某的亲属与申请执行人达成和解协议,赔偿于某各种费用共计20万元。协助王某隐匿财产的案外人王某某被司法拘留15日,罚款10000元。

故意躲执行 被查遭拘留

□东方今报·猛犸新闻记者
耿彩霞 通讯员 蒋若菡

近日,山阳区人民法院以拒不执行判决、裁定罪对刘某依法予以司法拘留15日。

2015年6月,刘某因生意需要资金周转向裴某借款13万元。借款到期后,裴某多次催要,刘某一直未还款。裴某遂将刘某诉至山阳

区人民法院。经法院审理,判令刘某偿还裴某欠款13万元及利息。判决生效后,刘某仍不履行还款义务,无奈,裴某向山阳区法院申请强制执行。

经执行干警多方查询,发现被执行人刘某名下有辆豪车,并在商场多次高消费。得知此消息后,执行干警立刻将刘某名下财产冻

结。当执行干警前往刘某家查封其车辆时,在车中查获香烟、酒、茶叶等高档消费品。执行干警当场对被执行人刘某依法予以司法拘留。

近日,被执行人刘某从拘留所出来的当日,立刻联系执行干警请求与申请人裴某和解。被执行人刘某让妻子将全部欠款13万元及利息送至山阳区法院。

修武县公安局高村派出所 开展防范电信诈骗宣传活动

□东方今报·猛犸新闻记者
李雪妮 通讯员 任阳

为促进群众对电信诈骗的认识,提高防电诈意识,近日,修武县公安局高村派出所所在辖区组织开展了打击防范电信诈骗犯罪宣传活动,取得了良好的社会效果。

活动期间,该所民警深入商店、门店、村庄向辖区群众讲解电信诈骗犯罪的常见手段和识别防范技能,特别针对目前常见的“高薪招聘”、“淘宝退款”、“汇钱

救济”等高发的电信网络诈骗形式进行讲解,告诫大家不要相信以各种理由索要财物的陌生电话或短信,提醒大家不要轻信来历不明的电话和信息、不向对方透露自己及家人的身份信息、存款、银行卡等情况,不向陌生人转账汇款。

此次活动共发放宣传资料600余份,进一步增强了辖区群众抵制电信诈骗违法犯罪活动的“免疫力”,提高了群众的安全感和满意度。

女子被堵派出所 补上三年抚养费

□东方今报·猛犸新闻记者
耿彩霞 通讯员 王莉莉

近日,时某回乡办理户口迁移手续时,被河南省法院三门峡市法院执行干警堵在派出所门口,当日履行了三年的抚养费6356元。

江某和时某系离婚纠纷一案经武陟法院审理后,依法判决准予江某和时某离婚,婚生儿子由江某抚养,时某从2014年7月起,在每年的7月2日前给付孩子抚养费2118.84元,直至孩子年满18周岁止。但

判决生效后,时某仅给付了当年的抚养费,之后一直未支付,江某于2018年向法院申请强制执行。

近日,据申请人提供线索,时某已经回乡,欲办理户口迁移手续,该院干警迅速出动,成功将其堵在了派出所门口,依法拘传至执行局。承办人从母子情出发,劝诫时某应当承担起孩子的抚养义务,经过一番耐心劝说,时某终于认识到自己的错误,懊悔万分,于当日履行了三年的抚养费共计6356元。

修武县公安局高村派出所抓获一网上逃犯

□东方今报·猛犸新闻记者
李雪妮 通讯员 任阳

近日,修武县公安局高村派出所户籍民警在办理户籍手续时,成功抓获一名网上逃犯。

3月22日,一刘姓男子

来到高村派出所户籍室咨询异地办理身份证的有关事项,户籍民警赵丽按照户籍办理流程,坚持办证先查疑的原则,对此人身份信息核查,发现该人因诈骗被外省公安列为网上逃犯。民警赵

丽立即将情况报告给值班民警,迅速将刘某控制。经查,刘某于2018年11月在网上骗取受害人180000余元,确系网上在逃人员。

目前,刘某已被移交至当地派出所做进一步处理。

丈夫失信惩戒 妻代夫还款求撤“黑名单”

□东方今报·猛犸新闻记者
耿彩霞 通讯员 王莉莉

近日,被执行人王某的妻子主动来到河南省武陟县人民法院,代其履行了10000元执行款。

申请人常某和被执行人王某民间借贷纠纷一案,经武陟法院审理后,依法判决王某于

判决生效后十日内偿还常某借款10000元。判决生效后,王某未自觉履行还款义务,常某向法院申请强制执行。

该院受理此案后,执行干警立即向被执行人王某送达执行通知书,报告财产令等法律文书,但王某未在家中,由其妻子代收。后执行干警多次通知

王某履行执行款,他总是以在外地打工为由拖延,该院依法将王某列入“黑名单”,对其进行失信惩戒,王某的生活从此处处受限。

近日,被执行人王某的妻子来到武陟法院,代王某履行了10000元执行款,并请求将王某从“黑名单”上撤下来。

刷农行信用卡 畅享甜蜜优惠

活动时间:即日起至2019年3月31日(每周五、每周六)

活动内容:农行信用卡持卡人(准贷记卡、商务卡、EMV卡除外)前往活动门店进行刷卡消费,单笔消费满50元及以上立减20元优惠,每家店每个活动日限前30名。单日名额用完为止。

活动门店:
小凡同学《鲜果汇》
地址:东夫大街70号

(永成烧鸡旁)
电话:18567050805
贝诺蒂烘焙店
地址:东夫村文博路工农兵铁锅炖菜对面
电话:18790021837
面包好了
地址:宣化大街宣化学校对面
电话:15239713961
雪儿烘焙鲜果店
地址:御驾村御驾后街
小吃街北口向东20米路南
电话:15665638577